

Adventkor sokan készülnek, és valamit keresnek, de nem tudják, hogy mit. Az ajándékvásárlás amolyan pótcselekvés és ezzel a lelkükben levő űrt próbálják kitölteni. Nagyon fontos, tehát, hogy az adventi időszakban, az Úrjövét ideje alatt, alaposan készüljünk fel Krisztus befogadására. Ha ezt meg tudjuk tenni, akkor a körülöttünk levő emberek, rajtunk keresztül megtalálják azt, amit oly hevesen kerestek; Jézus Krisztust, a Messiást, a mi üdvözítőnket.

ÉNEKEK: Az énekeket az ifjúsági zenekar vezeti. Az énekek a vetítövásznon lehet követni.

OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (Iz 2, 1-5). Izajás próféta könyvében találjuk, az un. Immanuel-jövendöléseket, amikor az eszkatológikus jövőképben felvázolja Isten eljövendő dicsőségét. A mai olvasmányban Izajás próféta reményt nyújt a népnek, hogy bár romlott ez a világ, Isten eljön, és békét teremt ezen a földön.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (121, 1-2.3-4a. 4b-5.6-7.8-9) 7. tónus

Isten házába indulunk,* örömtől dobban a szívünk.

Örvendeztem, mikor azt mondták nekem,* az Úr házába megyünk.
Íme, itt állunk kapuid előtt,* ó Jeruzsálem.

Isten házába indulunk,* örömtől dobban a szívünk.

Jeruzsálem városa jól megépült,* részei egymáshoz illenek.
Oda járnak föl a törzsek,* az Úr népének törzsei.

Isten házába indulunk,* örömtől dobban a szívünk.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (Róm 13, 11-14) Szent Pál a mai szentleckében figyelmeztet. Figyelmezteti a népet, hogy mindig álljanak készen, hiszen nem tudjuk, mikor jön el az az idő, amikor az Úr előtt életünkről számot kell adnunk.

ALLELUJA: Ifjúsági zenekar.

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt24, 37-44) Az evangéliumi szakaszban apokaliptikus képet kapunk arról, hogy milyen lesz az Úr eljövele. Amint Noé idejében a vízözön mindent elsöpört, és ezzel az egész világot a bűntől megtisztította ugyanúgy, amikor az Úr eljön minden gonoszságot elsodor, és újjáteremti az egész világot. Erre a napra mindig álljunk készen.

////////////////////////////////////

Névnepok ezen a héten: Vasárnap: : Melinda, Aurélia, Vivien; **Hétfőn:** Olívia; **Kedd:** Borbála, Barbara; **Szerda:** Vilma, Csaba, Sába, Sebő; **Csütörtök:** Leontina, Gyopárka;

Péntek: Ambrózia, Agaton; **Szombat:** Mária Immakuláta, Emőke; **Vasárnap:** Natália, Filótea, Valéria. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten hétfőn, **Xavéri Szent Ferencnek**, kedden, **Damaszkuszi Szent Jánosnak**, csütörtökön, **Szent Miklósnak**, pénteken **Szent Ambrusnak** és szombaton **Mária Szeplőtelen Fogantatásának** lesz az ünnepe.

A múlt hét vasárnapon a Közgyűlés sikeresen lezajlott. Köszönöm mindazoknak, akik ezen a gyűlésen részt vettek, és a plébánia jövőjéről érdeklődtek.

Szeretném megköszönni **Ft. Páli Zoltánnak**, hogy vette a fáradságot, és Magyarországról eljött közénk, hogy értékes gondolataival gazdagítson bennünket, és készítsen fel bennünket az adventi időszakra. Reméljük, hogy a közel jövőben ismét találkozhatunk kedves Zoltán atyával. Isten áldja munkáját és erősítse meg Isten népének szolgálatában.

Kedden, december 4-én a **Szent Erzsébet Nőegylet gyűlést tart** 19.30-es kezdettel.

Tamás atya december 4-13 Magyarországon fog tartózkodni. Hivatalos ügyekből kifolyólag lesz odahaza. Ez idő alatt, hétköznapi szentmise nem lesz, vasárnapi liturgia viszont lesz és az irodai fogadásokat, megtartjuk.

Azok számára, akik az énekkarba már feliratkoztak, **próba lesz minden kedden 19.30-as kezdettel a karzaton.** Amint a körlevélben is jeleztem, az idei Karácsonynapi nagymiséét élő egyenesbe Magyarországra közvetítik a **magyarországi Mária Rádió** jóvoltából.

A karácsonyi üdvözlőlapok elkészültek. Amikor ezeket a lapokat vásárolják, akkor **közösségi munkáinkat támogatják.** A lapok ára: **1 darab borítékkal: \$1, 12 darab borítékkal: \$10.** A lapok az újságosnál vagy az irodában kaphatók. Továbbá, **DVD készült a szeptember 16-i beiktatási szertartásról.** Ez is a titkárságon rendelhető. A **DVD ára \$5.**

Az idén a „**Magyar-Lengyel**” **karácsonyi vacsorát** a templom nagytermében rendezik meg, december 8-án 18 órai kezdéssel. Jegyek a plébánián (514-387-9503), Roy Marikánál (514-738-5939) és Ciamarra Júliánál (514-739-1065) kaphatók. Jegyek ára \$25.

Az idén lesz szilveszteri bál. Nagyon jónak ígérkezik, főleg azért is, mert lesz élő zene, amelyet az ismert **Viktor Toma és zenekara** biztosít. Jegyeket hamarosan váltani lehet.

Felhívjuk a fiatalok figyelmét, hogy az **adventi időszak alatt, szívecskéket osztunk ki** azoknak, akik az adventi szentmiséken részt vesznek. Ezekre a szívecskékre nevüket is ráírhatják. Ezeket az összegyűjtött névvel ellátott szívecskéket karácsonykor a templom karácsonyfájára felrakhatják.

Az elmúlt évek szokásaihoz híven, az idén is egy ládát elhelyezünk a templom bejáratánál, amelybe **TARTÓS** élelmet lehet helyezni a rászorultaknak. Azok, akik nem szeretnének elemózsiát adni, a padokban található borítékokba pénzadományt is lehet felajánlani.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben: 111.00

Borítékban: 626.00

HIRDETETT SZENTMISÉK:

December	3:	8.00	+Sári Máriaért – Sári család
„	4:	8.00	+Szeretteiért - Marika
„	9:	11:00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora

KRISZTUS MÁSODIK ELJÖVETELE

„És akkor feltűnik az Emberfiának jele az égből; és akkor sírnak majd a föld nemzetségei.” (Mt24, 15) Az alázatos Emberfia dicsőséges eljövetele; leereszkedik ismét, aki elment tőlünk az olajfák hegyén, az első áldozócsütörtökön s akit várunk és kívántunk; ez az ő fényes adventje. Angyalok viszik zászlaját, a tündöklő keresztet s a napnyugta összes színeinek tüzes pompájában égő felhők az ő diadalszekere; angyalok harsonai zengik végig a tisztuló földön az Isten újra teremtő és feltámasztó akaratát, az új „legyent”, melynél fogva lelkek ismét megfelelő testet öltenek; e lelkek mélyéből kiszakad himnusz és panasz, a szerint, amint extatikus öröm, vagy vérfagyasztó rémület tölti el őket. – Térdenállva nézem királyomnak és bírámnak e diadalmenétét: mily szép, mily hatalmas vagy, te rex tremendae majestatis [rettentő fölségű király]!” Mily édes voltál Betlehemben; mily csendes s igénytelen az oltáriszentségben; nyelvemen olvadsz el, édességgel töltesz el, te közeli Isten; hitem komolyságával akarok rászorgálni, hogy kegyes bírám légy. Tőlem függ; jöjjetek Atyám áldottai, bírjátok a világ kezdetétől nektek készített országot (Mt25, 34).

Jézus megpillantja a krisztusi lelkek, tündöklő csoportját, fehér ruhában, pálmákkal kezünkben éneklük Benedictus qui venit [Áldott, aki jön]... Szeretettel néz rájuk: „Koszorúm, koronám vagytok. Testvéreim, isteni vér! Jöjjetek Atyám áldottai; nagy áldás a Teremtő megváltó, megszentelő Isten áldása teljesül rajtatok. Ti éltétek át az élet dicsőséggé, ti a múlt időt örök ifjúsággá, ti a szenvedést örömmé! Bírjátok az országot, melyért imádkoztatok s értetek és küldöttetek...”

Három áldást említ az evangélium: 1. Megáldotta a gyermekeket, a kicsinyeket s az ő képviselőjükben mindazokat, kik szívből alázatosak; 2. Az Olajfák hegyén mennybemenetelekor a tanítványokat, hogy a búcsúzás keserűségébe beállítsa szeretetének és összeköttetésének biztosítékát; 3. Most megáldja a győzelmes híveit. A kezdet, a küzdelem, a végleges, szerencsés kifejlődés áldásai ezek. Lefoglalom magamnak mindháromat.

„Akkor így szól majd azoknak is, kik balfelől lesznek: Távozzatok tőlem átkozottak, az örök tűzre...” (Mt25, 4) A rosszak lelkületét két vonás jellemzi: rémület és átok. Krisztus mondta róluk, hogy itta földön nincs békéjük; nyugtalanság jellemzi pszichológiájukat; nem biztosak hitetlenségükben; mondják, hogy „primos deos timor fecit”, a félelem csinált isteneket, de ez a „timor” az ő folytonos kísérlőjük; az ő folytonos kísérlőjük; ez villan ki abban a fanatizmusban is, mellyel a hitet üldözi. Aki nem fél, az nem törődik folyton a rémületes ellenséggel. – Ez a bizonytalanság rémületté lesz a végítéleten; „Életed, irányt, célt tévesztünk – mondják majd – és mindent elvesztettünk. Az élet nagy kérdései iránt felületesen ellenszenvvel viseltettünk, az Istent tagadtuk s fölségét komolyan nem vettük. Íme a mi ítéletünk.”

(Prohászka Ottokár: ÖM, 7:287;23)

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTEŚÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9 -14 óráig

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Drótposta (e-mail):

magyarplebania@videotron.ca

Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNPAP
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP

11-kor

Este 7:30-kor a Magyar Otthonban

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden első pénteken 7 órától

KRISZTUS ÚJ ÉLETET AD



©Virginia Broderick